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ВСТУП 

 

 

 

 В українському суспільстві явище корупції є проблемним, з яким хоча 

й борються, але згідно із міжнародними дослідженнями, це протистояння є 

мало ефективним. Покращення ефективності може стимулювати не тільки 

влада, а й ЗМІ, які вміють проводити антикорупційні розслідування, 

підіймати проблемні питання вказуючи на слабкі сторони антикорупційних 

стратегій та формувати антикорупційну культуру у суспільстві. Остання 

функція на жаль часто недооцінюється, хоча можливість у боротьбі із 

корупцією є не менш впливова у порівнянні з іншими антикорупційними 

методами, а саме методами, котрі спрямованні на її припинення вже у 

момент її виявлення та запобігання її просуванню. На сьогодні формування 

антикорупційної свідомості у суспільстві України в основному покладено на 

плечі журналістів. І щоб діяльність журналістів подавала у маси якісний, 

чесний й неупереджений продукт, вона й сама має бути незалежна й сильна, 

адже ЗМІ – це теж бізнес, який може потонути та публікувати диктований 

матеріал через залежність. 

Висвітлюючи антикорупційні публікації, журналісти формують імідж 

України та її влади перед українським суспільством. Інтернет-видання 

«Корреспондент.net», висвітлюючи боротьбу із корупцією, у більшості 

матеріалів намагається подавати інформацію точно та нейтрально, 

використовуючи пов’язування з іншими подіями, які створюють один 

сценарій корупційних та антикорупційних героїв. Переважну частину 

матеріалів можна віднести до інформаційних жанрів з активним 

використанням залучення експертів і посилань на авторитетні джерела. 

Актуальність теми дослідження. ЗМІ висвітлюючи антикорупційну 

тематику на українській арені, мають здатність формувати громадську думку, 

а отже можливість формувати антикорупційну культуру. Пріоритетна увага 
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ЗМІ припадає на затримання корупціонерів, прийняття антикорупційних 

документів, стратегій та неутішні статистики ефективності боротьби. 

Політики завдяки антикорупційній тематиці часто вбачають можливість 

підняття власного іміджу, не нехтуючи інструментом поширення на більші 

маси – ЗМІ. Дослідження висвітлення антикорупційної культури сьогодні є 

актуальне і значуще явище. Адже, знищення позитивного ставлення до 

спокуси хабаря у свідомості, є процесом усунення корупції до її зародження. 

Метою магістерської роботи є визначення особливостей формування 

антикорупційної культури в матеріалах інтернет-видання 

«КорреспонденТ.net». Реалізація мети передбачає розв’язання таких завдань: 

 розкрити специфіку формування антикорупційної культури сучасними 

засобами масової інформації; 

 розглянути особливості функціонування ЗМІ в антикорупційному 

прояві; 

 дослідити ефективність українського та світового антикорупційного 

протистояння; 

 проаналізувати корупцію у зародженні, існуванні та її наслідків на базі 

матеріалів Інтернет-видання «КорреспонденТ.net». 

Об’єктом дослідження є матеріали Інтернет-видання 

«КорреспонденТ.net» за період з червня 2020 року по листопад 2021 року. 

Предмет дослідження: особливості висвітлення антикорупційної 

тематики в Інтернет-виданні «КорреспонденТ.net». 

Теоретичною та методологічною основою дослідження є наукові 

праці, дослідження, присвячені висвітленню політичної проблематики у 

засобах масової інформації. Серед них варто виокремити праці таких 

дослідників, як В. Ковалевський [34], Л. Гевелінг [58], І. Бережная [7], 

О. Костенко [36], Г. Алмонт [2], С. Верб [2], І. Фомічева [58], К. Грибовод 

[22], О. Русакова [22] та інші. 
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Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети дослідження 

були використані такі методи: спостерігання, аналіз, синтез, описовий метод, 

узагальнення. 

Практичне значення одержаних результатів. Результати містять 

фактичний матеріал з Інтернет-видання «КорреспонденТ.net», теоретичні 

судження та узагальнення, які відповідають сучасному стану дослідження 

антикорупційної журналістики. 

Апробація результатів дослідження. Результати дослідження 

оприлюднювались під час роботи ХХІІІ-ї наукової конференції в межах 

Міжнародного інтеграційного проєкту для студентів, магістрантів, аспірантів 

«Школа Відкритого Розуму». 

Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота, загальним 

обсягом 89 сторінок, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 60 

позицій використаних джерел та 114 позицій джерел фактологічного 

матеріалу. 
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ВИСНОВКИ 

  

 

 

 У результаті дослідження та аналізу було виявлено, що формування 

антикорупційної культури через сторінки інтернет-видання 

«Корреспондент.net», відбувається тільки за будь-якого подієво-новинного 

приводу. За час моніторингу та аналізу антикорупційних публікацій 

Інтернет-видання «Корреспондент.net» виявилися два слабкі недоліки в 

антикорупційній боротьбі у сферах політики та економіки України. Перший 

недолік полягає у слабкій антикорупційній культурі суспільства. Другий – у 

потрібності розробленні чіткої стратегії, яка ще б контролювала боротьбу з 

корупції після дії стратегії припинення. І саме тому до другого недоліку, я 

запропонував стратегію «спалення мостів». Її тактика полягає у контролю та 

ліквідації будь-яких можливостей, знову ж таки завдяки корупції, уникнути 

відповідальності корупціонерами, які піймані, або ж підозрюються у 

хабарництві, але не отримали судовий вирок. Адже, часта судова практика 

показує невтішну статистику виправдання антикорупційних справ. 

Досліджуючи існування явища корупції на міжнародній арені у сферах 

економіки та політики, я виявив корупційну глобальність, котра тягне за 

собою негативні наслідки для цілих країн. Також, під час аналізу 

прослідковувалися й антикорупційна глобальність країни, які в об’єднанні 

вже ведуть війну з корупцією не перший рік, стабільно фінансуючи та  

розробляють антикорупційні стратегії, накладають санкції на корупціонерів, 

розслідують міжнародні антикорупційні злочини, проводять профілактичні 

дії виникненню корупційного явища. 

Також, під час дослідження виявлено антикорупцію, яку 

використовують у ролі інструменту, який допомагає політикам отримати 

владу, підтримати імідж, й можливо перемогти корупцію. Але, не без 

випадків коли сама панівна еліта стає учасником корупційних схем та 
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зловживає обіцянками перемогти корупцію, що і розкривається у 

проаналізованих публікаціях. 

Під час дослідження спостерігається тенденція, яка підтверджується 

прикладами різних країн, де рівень економіки залежить напряму від рівня 

корупції, й може бути три положення цих явищ: перше, корупція на 

високому рівні, отже економіка на низькому рівні; друге, економіка на 

високому рівні, отже корупція на низькому; третє, корупція находиться на 

одному й тому ж рівні з економікою, отже боротьба з корупцією ведеться, 

але перемога тільки на половину. 

Отож, проаналізовані формування антикорупційної культури в 

Інтернет-видання «Корреспондент.net» як на теренах України, так і на 

міжнародній арені, є досить важливим та актуальним процесом, який 

потребує розвитку та ретельної уваги з боку влади. Адже, безперешкодний 

розвиток корупційних явищ тягне за собою чимало негативних наслідків, 

яким присвячувалося чимало публікацій, де корупція призвела до: 

економічних криз, протестів, зміни влади, масових конфліктів. 

Як висновок, формування антикорупційної культури несе вагому 

загрозу для майбутнього розвитку й процвітання не тільки України, а й 

усього світу. Ретельний аналіз і дослідження  антикорупційних публікацій 

допоможе зрозуміти негативний вплив корупції, як з нею боротися на досвіді 

стратегій різних країн та наскільки формування антикорупційної культури 

здатне запобігти виникненню корупції. 

Із врахуванням аналізу матеріалів виникає думка, якщо у 

антикорупційній боротьбі ви недооцінили корупцію, ви вже програли. 
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